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4 

tárgyalás törvényhozás arról, hogy az uzsora kamatokra A. fölterjesztés az állami főügyészszelieltötte k i. — Külön könyveket vezetett azjannál több bosszu, hogy Weinbergert eláztassa. ] 
áth Ká. dolgozók ellen törvény alkottassék és mégis foglalkozik. Egyenesen az állami főügyész[50 frton aluli kölesönökről ; a megujitott vál-JS ezzel valószinüleg épen az ellenkezőt éri ü. 

, inditott mindezideig nem intézkedett Az állam, hogy [ ,önkényes s mindenben a vádlott uzsorás ja-Ítókatis sokszor visszatartotta biztosítékképen, Jel. Pércsi az iránt sem tudott kielégitő felvi- i 
Közlöny egyszerü, tanulatlan, , önmagával tehetetlen vára szolgáló beavatkozásának"  tulajdonitja,] különösen, ha azon olyan jótállók is szerepel-[ lágosítást adni, hogy mennyi pénzt fizetett g 

a leány. nép nelegyen korlátozás nélkül kiszolgáltatva hogy Weinberger , hihetőleg vádlott hozzá jtek, a kik a meghosszabított váltót alá nemfvissza Weinbergernek. Hogy ezt összeszámit- i 

melyet a váltóval való roppant visszaéléseknek és [tartozóinak kérelme, vagy megkeresése foly-Jirták; néha a váltók kitöltve nem is voltak.]hassa félórai időt kért. Ma délután e végből y 
di Horváth egyesek önző, könyörtelen nadssániosénékek ! tán" szabadlábra helyeztetetet, a fölterjesztés]! Beismeri, hogy adóssai általában a törvényes [ujra kihallgatják. j 

y Árpád ; , Földes, ke VENÉSEKEK ZA és a körül-Jaz állami főügyész Dehreczenbe való lejöve [kamatnál nagyobbat fizettek, de ezt önként Weinberger furcsa magaviseletet tanu- 
Katt ámna ekvő falvak rémeként ásás meg most előt- vetelével hozta összefüggésbe azt is, hogy az tették ; — 1833 előtt a legmagasabb betáb-isit; van benne kihívás és az arrogantiának 
B Károly Í tünk Wein b e tv Mihály földesi lakos ; időtől fogva a Weinberger által kért végre- lázott kamat 30" volt. ml. bizonyos foka. — Jellemző, hogy ő nem 
üzanbhan mint egy második Berele Hay, a kinek mü.-] hajtásokat és árveréseket a biróságok töb-[ A mi a S zomr áki féle lopási esetetítud és nem is akar a történtekre vissza- 

ködésére És ha csakugyan ugy van — telje- bé nem függesztik föl, a mit azelőtt kére- illeti, a vádat mindkét gyanusitott tagadta, lemlékezni; a mi — elismerjük — nem is 
sen ráillik az a kép, a mit az imént rajzol-j lemre megtettek. Kt a vizsgálat folyamán. Ellenök azonban sok könnyü dolog olyan embernél a kinek száz 

me egyszer i tuk s a ki most itt ül a vádlottak padján, hogy a A felterjesztésre az igazságügyi minisz- terhelő körülmény merült fel. Sz. a könyvek! meg száz emberrel volt hasonló ügye. — De 
: pénztár törvényszék itéletet mondjon Weinberger tetteilter 1887 jan, 21-dikén kelt rendeletével azzal eltünése idején feltünően költekezett,s a pénzi még is könnyen lehetne néki visszaemlékeznie, 

ké imésággék fölött. ER - válaszolt, hogy a panasz az igazságügymi- szerzését igazolni nem tudta; atyját és voltimikor a szóban forgó ügyletekre vonatkozó Fi 

 "émtgánhajtjó A vádlevél szörnyűséges, emberevő ala- miszter intézkedésének tárgyát nem képezheti. főnökét is meglopta; a  vádbeli cselekmény Jsajátkezüleg vezetett könyvei adatait és jegy- i 
lált. . Nagy kot állit elénk, egy Kannibált, a ki elevenen A panaszosok azonban annyival megnyug- előtt a Bikában és az Európában többen lát. zeteit mutatja föl előtte az elnök. Sokszor 
rinyi adós. fölfalja embertársait. . Huszonkét, vagyoná- tattattak, hogy a bünvizsgálat gyors befeje- zaj e vel beszélni, (s ezt W. is beismeri ) azzdtűks, hogy ő azokhoz ragaszkodik, a mi- 
Ég etp ból kiforgatott  földmives "ember panaszára zésére gond fordittatik. ; . 4 00 helyen külön szobába vonultak s ittiket a vizsgáló biró előtt elmondott s nincsen 
B lett ellene bünpör meginditva uzsoráskodá- Időközben Papp 2X£lek, a nádudvari W. Sz.-nak pénzt ís adott, a mit Sz. azután lérdekében most magát más előadással meg- 1 
B foéinttat sért. — Százhatvan más hasonló foglalkozásulkerület orsz. képviselője is interpellátio tár-jczimboráival elmulatott. j gátolni. 17 ! 

y forint. polgár panasza elől kitért a törvényszék, mertÍgyává tette a hires bünügyet a képviselőház- [// A kir. tábla 1839. márczius 6-án a tör- Mikor az elnök az iránt kérdezi, hogy 
önbe pogyá nem látott elegendő bizonyítékot. Pedig ki ban, a minek eredménye a vizsgálat gyorsi-jvényszék vád alá helyező végzését indokainál ! adja elő a kölcsönügyletek kifejlését, a váltók 

Szemet tudja, hogy ez a százhatvan panasz is nem-él tásának elrendelése voit. ; fogva helybe hagyta, csupán a könyvek eltü- származási okait. ritkán felel a kérdésre, ha- ; 
ic a köny épen olyan jogosult volt, mint az a vádalapul A vizsgálat befejeztetvén, a debreczeni nésénél a W. Mihályt terhelő cselekmény mi- n-m kitérő utakat választ s végül oda ér 
MGEkvés elfogadott huszonkettő ? "De hát w einberger] kir. törvényszék büntető osztálya 1888. aug. nősitését kifogáso ta. (hogy nem tudja bizonyosan. 7 

Mihály okos, számító hajós, a ki óvatosan £s19-dikén tartott ülésében hozta meg a vádalá[/ Végül megemlítjük, hogy a pert megin-; Azt, hogy miért tartotta vissza a vál- i 

ügyesen kerülte ki a Scylla szirteit, ha. helyező végzést (7107/1888. B. sz.) ditó Összes panaszosok közül a földesieken tókat, a letörlesztés után is, azt felelte hog 

bár Charibdisbe beleütődött hajója és léket Weinberger Mihály az 1833. 25.]9000, a rábiakon 4000, a bárándiakon 12500 /a váltó helyett ő elismervényt adott, nt 
kapott. k t. ez. 1. §-ba ütköző és a 2. § szerint minő-]a sápiakon 1000 Írt követelése volt Weinber- ; hihetőleg nem találta meg hamar a váltót 8 

; Weinberger Mihály ezeknek úr  FEEGSE I szál Pércsi Márton, M. Szabó Józsefné, László gernek, a kamatok 16—60"/, közt váltakoz neki sürgös dolga volt, vagy biztositani akarta 
rinigazga- turó embereknek szorultságát, együgyüségét, [Gábor és neje, Cs. Nagy Mihály, Farkas nak ; leggyakoribb a 25 és 309/.-os kamat. magát. 

zavarban, tudatlanságát mint a védlevél előadja — Gergely, Biró Albert és neje, Mogyorósi Jó- Megjegyezzük, hogy Hajduvármegye közigaz- ! Az elnök által felmutatott különféle 
ia hang- olyan agyafurt, raffinirt módon és lelketlenül [ 7gef és neje Rácz Imre, Nagy Bálint, Kádár gatási bizottságának a pénzügyminiszterhez jegyzetekről is először megtagadta, hogy azok i 
rját igye- aknázta ki, hogy azokat anyagilag jó részben! Tmre és neje, Uláh Imre, K. Nagy Márton, intézett felterjesztése szerint W. kölcsön övéi volnának; később elismerte hogy azok 

kellett teljesen tönkrejuttatta. ; , ÍZ. Kiss Lajos, id. Antós Lajos, Lukács Gá-]? dott pé nze legnagyobb része nagy része tőle származik. Egyszer ugy is 
t házból ő De nem csupán sokszoros uszora vét-! por, Kistordai Sápy Imre, Demjén József és után a tőkekamat-adót is elta- nyilatkozott, hogy nem kivánhat tőle az el- 
séretében séggel van vádolva, hanem lopással is. — A I neje, Ispán Gyula, Zsolnai László, Bagosi g ad t a ; ilyen pénze, a fentebbi összegeken nök ur olyan dolgokat a mikre ő nem emlé- 

€ a Jan vizsgálat idején tőle elkobzott 50000 írt, Ér- Sándor, Topa János, Veres Sándor és neje kivül Földesen 17000, Sápon 3000, Bárándon kezhetik. éz 
ntársulat tékü uzsorás váltók, HölyönyEK B szloti SZÉ rás elkövetett uzsora vétsége és a btk. 1600 frt volt elhelyezve. zért külön eljárás! A. tárgyalás részleteire holnap vissza- 
iz érdek- vek közül, a két legfontosabbik könyv, me-! 353. §-ba ütköző 336 §-nak 4. pontja szerint indittatott ellene és van folyamatban. : térünk. 
ult, mely- ámen gs ágántt egyszal áreska -árTeTÉK 8Z ! minősülő lopás büntettének a 69. §. 1. pontja E ESZES ESÉSE 

atnia. A Viézotsbss vegggte s [dotsn epaeptznget e SZÉ sar : szerinti részessége miatt —, 5 zomr á k 1 Ma reggel mindenki azt kérdezte, ki lesz 3 
Bt kitéve, j kéne A ézet főlbnep ses ., JORJÁDÓL NAMIS XICS László pedig a btk. 333 §-ba ütköző és a 386]a Weinberger védője ? Igazán Eötvös Károly DEBRECZENI 2-3; SZINHAZ. 

jiztosra asználata mellett eltünt, ; si . , §. 4. pontja szerint minősülő lopás büntette Jesz-€ ? Csakugyan Eötvös Károly a védő s sss 
sg féle ha ői zemdfrás egg má vö ÉTEL RÉ helyeztetett vád alá. ezzel még nagyobbra van felfujva a dolog. II. Bérlet. Szünet. ; 
va várt: ale zags 5 ig 583 j i 1 i . ö ö : E za a szála fölhőrolta a viial áló tirő mellett gb AZKEKÉKÉKE EE TT h Fű ale etsmagérs se ma többször apprehendálva Holnap, kedden 1889. nov. hó 19-én 

BE TJogá. működő díjnokokat — a ki szintén. al e eb etőven a 60-jhozta lel a ,nagyságos elnök ur" előtt, hogy Le ő : 
let leve vádlottak ján EL bűnrészes társával i vábbi eljárás beszüntettetett. A. végzés indo-jJezt a kis dolgot mások fujták fel olyan nagyra. páros béletszünetben Rónaséky 
E hogy ágyült. — KÉS ? ss kolása hat évre terjed s igy nincs módunk-jJ— A végtárgyalás sokat veszitett érdekessé- Gusztáv jutalomjátékául, 
"lásplazáz A [iónatte nök arodáta vissza meny 1984 ban azt közölni s nehány jellemző adat köz-jségéből az által, hogy Szomráki urat félti a! ITT ELŐSZŐR : 

ragesggnádésn végére. — 7 abezzeraek egyik flduzaka a ] lésére szoritkozunk. beregszászi törvényszék az utazástól. Mert azt / : Se És eov- A ) ő) e ez ás 2 x . ; . b 

thai minden vagyonából kifosztott Pércsi Már A. per megindítójának Pécsi Mártonnak TEZÉSERE hogy jgvámáiza beteg. 7 y u kodi familjá j a. 
llódás ton földesi lakos ekkor emelt (okt. 4) előszörjeredeti tartozása 1879-ben 390 írt voltsj . gyalási teremben alig lehet mozog- : fér ren; panaszt, a kinek példáját rövid idő alatt tö-[atáhkogy a magas kamatot nem tudta fizetni[ ni. — A korláton belül a birók, az ügyész, Éaekes bohózat 8 felvonásban. Irta: Róna- 

szot lgos ( imegosen követték a többi agyozúromoritatt) nös hold. földjét eladta s annak árából a ékes és a he. ujságiró asztalai közötti szük ; széky Gusztáv. 

E tea falusi atyafiak, több mint százan Földesről és vevő kifizetett 340 Írtot Weinbergernek, 3 dó mikor KRSSÖOSz TT 88 5. HBÉRSESÉ a d 56 B: 
s mé I a vidékről. kinek igy csak 50 Írt követelése maradt. De Ét 1 or a panaszosokat és tanukat beszó- Szorla 00 Aran ók" vigiáték 

a ANG ] Magán panaszosok képviselőségét dr.)]az uzsorás felhasználván Pércsi szorult hely-[!itotta a terem őr; a korláton kivül is ember szatlan bér] B y P 5) ai 
lést nem : Sik János debreczeni ügvvéd vállalta el. Izrtét mindig nanyobb összegü váltókat ira-] ember hátán ; leginkább ügyvédek, a kik ki: JERETÉSKET TR MSTÉREBE s ; 

tin igaz- EZT LÉKÉL ESÉSE SZÁE É ÉL ÉLSA éa E A ; is váncsiak a fiskálisok fiskálisa debattirozására. gyel r ék GET szál kelát KÉKEN EE ső ; a ki azt nem régea bekövetkezett váratlanltott vele alá s lassanként neje, testvére is re iskálisa debattirozására öneretto sáros bérlet 

haláláig viselte erős kitartással, odaadó buz-] obligóba került s ekkor W. 100 frtot ellenökjn £i ép most nyert meg a Fortumában egy, SZER a Huzüseke ÉSÉEKE 
galommal (7 EE; szegény felek mellett — beperelt, Pércsi Mártonnak kézi munkájával seztvemősi élt mint a budaőrsi sváb ribillio es né széked sa mié ák K vitésék tr A d 

nem csekély áldozattal. — A felszaporodott keresett téli élelemre való buzáját s testvére KANSÉ zás ávása védője ; ka hallgatóság másik kek Vak szűnöt id Sr énéeltéslgítól ág: ? 
) kerül ; terhelő adatok nyomása alatt N a gy János lingóságait lefoglaltatta. 1884-ben Pércsi Wein- ( TéSZ puszta kiváncsiságtól oda hajtott em- séoiabal 99 Kisasszony fele ] 

zimü személyében vizsgáló birót küldött ki a deb.)]bergerrel a perköltségekre nézve kiegyezett[ berek képezték, de lehettek köztük olyanok za ezntke nők s . . in yében vizsgáló birót küldö egi et rnő sz árajis, a kiket közöldllnüt éenébihet a 5 ége" operette, páratlan bérlet. 3 
ára. Te- j reczeni törvényszék, a ki 1836 febr. 25 én aja minek 195 Írtos váltó aláírása volt az áraj[5, tá ] SE KLGOKOTRES GE UZSOTA ; 

inész li- kir. ügyészséggel karöltve házmotozást tartott Far e tb mmeetó EK S égő alul ki hasat Egs zlggits dlvgétls élénk GEZKETONZESEKKENETNSEEKE KOSSZ STT BETBT 
örülhes- Weinberger lakásán. A házkutatás nagybecsü, [ feloldja, de mihelyt a váltó alá VOltL IIVa, a ÉG ZZLES AE ezé e ös szerkesztő i ; : f 
héze j igdesnse bizonyító adatok kaliazát utkálra zárt Bős oldotta fel, sőt a korábbi 40 és 100 dulatát, minden szavát egy őszbe csavarodott; Felelős ges ését lé kiadó laptulajdonos : 

sászésáót a vizásátak kezóhe. írtos váltókat sem adta ki. E három váltó- gi stl szakál öreg ur, Ez Weinberger Mi-; Vértesi Arnold. 

ln ís Egy szép reggelre azonban a két leg- an EÜSIKEZOR vsze kiézzsrigs elismeri, álynak az apja. k 5. i Barmunkatíra : Karezar Vilmos. 3 

TEREI : kompromittálóbb üzleti könyv eltünt a vizs-jde a magas kamalszedésit tagadja. ve E LL VGKÉRE KETTOT EK IEKESE KÉT 000 
sztsagyeat A gáló biró záros fiókjából (mindenesetre erő ! Erdekes a Z. Kiss Lajos és neje pa A. bíróság következőleg alakult meg : gágásézégssűs sásásós 

711 A k 3 ; Sk ÖS j ee öt ezé Eg 4 

TEGKÉSBOA É sebb zár alatt keilett volna azokat tartani.) I nasza. Ezek jótállásból kifolyólag szoritva elnök Tar Gyula, szavazó birók : j hely 1 pe a k 

olt, ami j Mire panaszosok kérelmére Weinberger Mi. Igvén 1879 ben 600 frtot vettek kölesön W. [András és Konrád Sámuel, jegyző Bu $ 7 J 
b kár É hály 1886 márczius 25 én, a könyvek ellopá- tő) 160/.-os kamatra, az egyévi kamatról is d a házy Zoltán, a közvád képviselője dr. $ hi mar allha : 

VAS a sával alaposan gyanusitott Szomráky Lászó [ váltót adtak, melg 1880. aug. 30-án már K usz ka Miklós kir. alügyész ; vádlott 

wittet § törvényszéki dijnok pedig máj, 22-én vizsgá-1387 frtről szólott. Nov. 15 én 528 írtot fize-  Weinberger Mihály védője Kö t vö s Károly. : ; 
Mlnaszékit )] lati fogságba helyeztetett. 7 "tett helyettök Kállai László. 1383-ban ingat- Panaszosok magánjogi érdekeit senki nem mig a készlet tart, 

Me vár- ak Hi sazámeöse he yező keeuba a kir. téDla  lanok egyrését eladván, megint fizettek 560 pl teám Éeriar as dignes 1 bisgzes ma: É 
5. KEZÉHEZ is helyben hagyta. — Azonban mig a kir. . még ekkor is 436 frt. követelt a rendu tt SZ ra k1 Lászió azon- é  emán [9 a 1] A 

kögtiája ; ügyész szabadságon dözött, az állami ügyész [docsatott megismervénye szerint. Ugyanekkor ban a beregszászi kir. törvényszéktől érkezett pe rendkívüli leszállított aron ; 

látható 7 Kozma Sándor lejött  Debreczenbe, s nem] panaszosok a régi 609 írtos váltót visszakap- jelentés szerint makacs torokbaja miatt nem 5 k h tók 

njen ki s sokkal ezután még azon Év aug. 14-én W elm ták a 436 Írtos helyett, de minthogy a lejá- volt előállítható. $ ap at0 

sének hi berger Mihály és Szomráki az alügyész in-  ratkor nem tudtak fizetni, mindig nagyobb A beidézett magán panaszosok és tanuk 6 v : k 

iisímek 3 ditványára, bár a vizsgálat még nem volt be- összegü váltó aláirására kényszerítette őket számbavétele után (a magán panaszosok közül pb SZENT-KIRALYI 05 KALENDA p 4 j 

KÖGőre- fejezve, szabadlábra hely eztetett. — Weinber-ÍW. közbe perrel is megtámadván őket, 1879 (egy M. Szabó Józseíné már meghalt, egy pe . , 

"ESÉSE ger még elkobzott uzsorás váltóinak egy ré-Ít3] 1835 decz. 10-ig 600 frtra 1088 frt. kész- dig Mogyorósi Józsefné beteg, a tanuk közül é : ; ek 

nind a szét is visszakapta. pénzt kifizettek, mégis 800 fírton felül kőte-ja Szomráki-féle lopás ügyben beidézettek $ miüiparáru raktárában. i 

Kzönség ; . A vádalá h lyező végzés folytonosan ]lezve vannak. részben hiányoznak) elnök megkérdezi a köz- 6 
kseliék késett, mert a vizsgálat nehezen haladhatott Sápi Imre 1880 végéről 1883 elejéig többj vád képviselőjét, a vádat fenntartjaé? Ez a ve00ssssosoooostotosóó 
kzban. a 7 a befejezés felé, főként a miatt, hogy a kétjizben összesen 1600 frt. készpénzt kapott vádat fenntartja s a tárgyalást csak a vád! —.—-— —— ——  ——  ————— —— ; 

KI — Tvu- li legtontosabb okmány, az üzleti könyvek el-]W-től, ki a busás kamatokat mindannyiszor 22 első pontjára nézve, melyek — kizárólagi  § 4 I / Ig 

Ve se lopattak s azok máig nem kerültek elő; de allefogta a tőkéből; a szerencsétlen Sápi Imre Veinbergerre vonatkoznak, kéri elrendeltetni ; Kardos László ! 

miatt is, mert magán panaszosok részéről olykor-olykor fizetett is vissza, összesen 700jmig a 23 dik, a Szomráki lopási esetre vonat- — pátEli teti fej té Nő) nézd ) Ne) édi 

sémi matisemitikas gyittőlsék 14 kása Milozeti seek da Ste male el A KEKE EK ! a tárgyilagosság rovására. határidőben, az uzsorás alig irott abból vala-jtását s az ebben megi ézett tanuk elbocsátá- AA a 

A panaszosok elégedetlenek lévén a pörlmit a tőke törlesztés javára, s a késedelemért sát kéri. És 18 A se ; ; Debreczenben Czegléd utcza 

detét a egér menetével, még 1886-ban három ivrelpörrel, mleszgzáetáogzáttoy 105 ze sees fen Eötvös mégis miután je vád; Nagyválasztk a leg ujabb 

FSS terjedő kérvényt intéztek Fabinyi igazság-]va növekedő értékü v aláirására kénysze " SZOrosan osszolügg a tobbivel, —i vu j 
megtgtágó í ügyetaiástethon a pör gyorsitása "és az máris ritette adósát, ugy hogy hat év mulva 3200 ss ÁSz seg s ölel síteni J noi kózimunkákbőóől 

n uzso zása int veteit szabálytalamsásgolcj főtom ÉSiRIR  özeteet KÉNESeI Tata 05 CEPT ajklnsztásáó kívánta nálktsesa 4 elnők [EGASTEN - — lírajalb . BESENB BRG Késő 
ÉBE SB gernek 65 földesi, 24 saapi, 4 rábói, 5 las. 5 Ispán Gyula saápi lakos alig 20 évesjlitható lesz. É -  MSZEMEB asztat erek aggy 

, iidánva ; aze mgijzsés bssntászeső 104) adós irta alá.] korában as egér srg reg 28. sk KE ez Fésás etén tesz 22 ásó set ése roszok, törülközők, butorvédők. 

Ke b (érvényezők ezen felterjesztésben elő-J erejéig, — melyről váltót és külön köteléz-jnézv E ONEY ÉNEKES ESÉS TE B KS EKÉSÉKÉESBS HV ülönö j li Ő a 
sieles ) adják, key Walbázuas, ihat okmányait söt dát s mikor nem tudta a 10 fírtosjdelte s a Szomráki ügy tanult elbocsátotta. j EM TAHEREKE SSÉB nJÜGBBÉS sej eval 

; ; jefoglalták, több irányban megvesztegetésilnegyedévi kamatot fizetni, W. mindkét okmány [/ Az elnök főbb vonásokban előadja te [REMEEYESKB gobelin és ujkeresztöltés. 
herül el i kisérleteket követett el, többek között a vizs-] beperelésével fenyegette: ekkor 160 fÍrtbanjúgy állását, a mint az fentebb olvasható. : Ugyancsak kézi munkákhoz kaphatók a 

lófizető ; gáló birót is próbára tette, de sikertelenül.jkigyeztek s ujra nem fizetés miatt a hitelező A ma délelőtti tárgyalás kevés ered- igggszebb kávésteritékek, sima és ezüstös 

IZSOTÁS í Ezután vásárolta meg Szomrákit. Előadjákla várakozásért egy 226 frtos váltót sózott a [ményre vezetett s mindössze Pércsi Mártonl övetek mét § a 

miként E továbbá a kérvényezők, hogy  Weinberger alnyakába ; pedig Ispán 40 frtot ki is fizetett panaszosnak és Weinberger Mihálynak kihall-) EÁ ERÉZSE SZÉN SKE E 

-veit a Í vizsgálati fogságból való kiszabadulása utánla 106-ból s a kamatok sulya miatt házát is gatására szoritkozott s Pércsinek esne! EN JESEÉR biztos szinü himző selyem 

meg az b mindjárt megindította a hajszát adósai ellen, eladta. gerrel való üzleti viszonyáról még sem nyer-[70 szinben, mely alíg jön többe mint a pamut. ; 

, a hol ; pert akasztott a nála lévő váltók és kötvé- Ezekhez hasonlók a többi panaszosokjhetett tiszta képet a törvényszék. — PércsijNagyválaszték, a legjobb szinü flanelbar- 
en fog- ; nyek alapján nyakukba ; egymást érték ismét jügyei is. : ; vallomása, mely a kölcsönügyletek fejlődésére ! chentek, fehér pikétek, ágyteritők és paplanokból. ; 

,bentő , az uzsorás árverési hirdetmégyei, ujra sürün Weinberger önvallomásában beismeri, bonyolitására és fenmaradt tartozásai mennyi-j r 7: a ; 
ben az § üttette meg a dobot, — s kevélvkedve be-jhogy rendszeres kölcsönadásokkal foglalkozott [ ségére vonatkozott, homályos, bizonytalan si Valódi Jaeger alsó ruhák, 
iiámit- i széle : § arról rendes könyveket vezetett, a kölcsönö-] panaszos vagy nem emlékezik már vissza az] A s ű ; 

:amnak : , Miska zsidó egyidőre meghalt, de ujrajket kötvényekre, de jeginkább váltókra adta ezelőtt 5—8 évvel történtekre vagy nincsen] szövet méterszámra, kötögyapja szalmiák Szappál- 

záltal. ; feltámadt", 8 s azokat mindig sajátkezüleg töl- őszinteség vallomásában, hanem az igazságnál! 

dott a ! 3 

j 

j ha 8 7 fid



. j as ú 5 sg trikó derekak. ; I 
: f Uti bőröndök. JAEGER áruk ég trik 8 ússz 

! Keztvük nagyválasztékban. i j 2) TERE ÉDÉDÉZEZEZÁZAÉOT BA Széchéri f da De meszmeszeamonssz sm ee5 mays zzást b Ó NBR ÁB EÁRBEBÁBÁZÁ ABE ZÉZKDEBEN AES kz jani 
ae ee eeeeeeeeeeeetzeásetsásssásáttteztzématti 3 néae ei GYAR RL YT há j wa e ae CT Ze. ETL.  öMő ; a § ex ; 2 02945 6 NN "e 4) 58 § MAGY ANDRASI ! £ gr TTI - "game 3 A da Eve s J b s 5. 13 úc KER NK ÉPÜLETÉBEN, 

; 8 dee A xx WÖTÚREN AZ IPAR Bo AÁtn. BANK EPULE 4 

mánivásátádálks h KI GYÁROS 4 ZT a § 7 előfizetői KEZTYVŰ ES sozzkisálk ú SK a a postával szemben "9BE 4 98 ; E 

Ajánlja 7 za , 3 ; SZERES ( §-. ú 
- MESS ESÉS a már 25 év óta fenn- ZA el szszzzs s 25 éb A T § 4 ; A I 7 ha minden 

pe álló, jóhirnévnekörvenőő Zé" seszzügp ÍE [SÍK ( li HA V ; s Megeri eze fö ic ZATATOAN 2 za [ ME s j "B o S f , §- 
jan Éz SAN KEZTYŰS- SSZEEZSÁas [hsz Fő ok FT ; b j I T A 94 o Bérmenti 

ú 19 TET SZ ) Íz[]ő be dúl Es e... 
es j ij ÜŰ Z L E me bozfjő 5 IN 8 f ja 
b ; Ég a D. é. közönség . ]! E p 4 ozeeg alatt ) he 

Big Vass szíves pártfogásába. CESSg agyobb választékban E 98 e 0.6 r gy p 58 8 X sm Egyszersmind van szerencsém tudatni, hogy nálam mindég a "ERESÉYE zárat a z j "a B ec 8 r A Z 0 k. 

s TÉLI- és NYÁRI KEZTYÜK kaphatók és megrendelhetők. ei 1. ROVIL a 157 MU- 1! e all, 48 NI Ms 
, haradin utrá [/ n a! arnaftr 19 ! 3 át ) gét 9 5 

zi 406 (ac és sehwedis keztyük 3 gombbat, agráfa, vagy csattal, "90 ZET 8 o ) És J Si E 
2 ( mosó bór női, férfi, katona- és eregáns hosszu bált svédkeztyük ! 4 [6880 a ÉRFI DIVATÁRU UZLETET A ha. A 

/ B ze dus raktárát legjutányosabb árban. he. ; 99 ő 9 NŐI es Fr 35 § 

s hi j baztuúl jt ni 140 nn ! VA Vilnr j 071n khál ál 2. ő ; 07Ap j UL , ee rét 984 ég DJ) jer § — ( Báli keztyüket a raktáron led különféle színessé, várasztas szerint 24 óra alatt készlte mák aszitettama. € a j 
9 Továbbá ajánlom az általam készitett ága A ; 5 a FELS 58 tel S , £ a.0. 6. A is pi c él l Ul 1 

sz sérvkötoket €s suspensoriumokat, a. E ő Midőn ezt van szerencsém a n. €. közönséggel eszak J a a Kól 
ű i 5 mely utóbbit minden embernek viselnie kellene, hogy általa a keletkezhető bajoknak eleje tjeszée É SE 00 b lezni óhajtom, hogy úekezéss e szakág tség EE tll s ht A szor é E 9 4. ; íz ú n TERE Kt 4 AVE IAN SEEN ehetővé szik, hogy gy ő any Os al, fé 68 BB §z 

§ 5 nadrástarxrtó Az, nagyválasztékban. ; 2 og 6 jártasságom lehet fe SEA ME gy J b ga sát negy 
E 8. tl sz hd 8 LES pontos kiszolgcaáalat által magamat a n. e€. közönség SzíVeS pá $7 ts j 8 ! 

EZ AS Csh § 2808. , LEE, 64 bt 44 iz sz 0 § Ez 2 1090ad0 

09 Orvosi S szülési készülékek, fecskendők, - in ő fogására érdemessé teendem. Í j € egett 

E meg. irigaterek, kristélyezők. méh pereczek, has- és köldök-kötők, "§p€ a] ő Kiváló tisztelettel : ; A 
kj Slz fágalit 3 a - 3 írná 0 jei ha 16 8 kV : j gummi harisnyák, fáslik és gummi-szélpárnák ú 62 HOVACUCS ARTAL. A dések 

mindenkor raktáron vannak. 0 5 Í 7 A felek 
Női különlegességek, nálam kaphatók és igegténtethette JAS ü SLZSZÁSSZSSÍSSÉÉSSE SES SZÖR S Osl LSZÖSZÖSBSEÖSÉÉÉRNSÉEE i 

A karán eler yet Tt segget e ab mt SO EETÉZŐ AGESPEZRREZDZBOZBE HODDDDBOZZZZEÓK mert. 
n. é. közönség eddidi pártfogását és bizalmát továbbra 185 kérve, vagyok ! 2 5 ÉRE 8 a) FZSSZET ké 7 alkz 

kész tisztelettel ! S Vranczia illatszerek, bőr áruk, eső és napernyők. 9 édi 
T JT T rü (mA TEZKEN GAZ SRZNR SZONYA SZESBENSE EMKE STTT 7 SZAR SES E ES ZSEMENÉNSESEKENTÉTE  BESMEESENET s 
NAGY ANDRAS. keztyüs. ARSSLZADSADDOILI: 402090 6006000 00 vedne 

i 3 KEZE s SESEDST Be. s 6 £9 26600 1 I Suspensóriumok 50 krtól I frt 50 krig. Í -ágésássászáágyátgátésó ds e sé ; KEEZSÉS 8 lóink 
ÖS LT ee KÉS LT Áe e e E eke e e Rövid használat után mini fogtiszíiiő szer nelkülözhetlen. ég gr 

esze TIDETS DONAT zz Gee ő NM a fozak UJjamerikai [ eges S pár lő az mg a . 1) 3 RÉG 
E A LEGJOBB E e A GEGÉA Glyceerinarfog s CPSLLG toté 
ea . . SSE (9 EM szépsége "9 o. intézni j B Y/ Sziv arka Papir Ma ] Biz Éi ú; (egészségügyi hatóság által megvizsgálva.) ! rási í 

; Bey HEZ j e száét s ég T I A AI a 6 FI a § ADAM B /EV Szre F.A. fa 
§ 5 x T j 0 58 B SB EE A! és társa benne 

A Ld j A 2 SA E A €y B 5 cs. kir. udvari szállítók i VEHÁHA 

HA Franoczia Gyártmány — 4 ! € ETEK ELT TÉS az ál 
Ka éz. SARAT S KEGEET Kégl 4 Kapható a gyógyszertárakban, illatszer kereskedésekben stb. 1 arb 35 kr. I 5. 
E Sá PÁRIZSBAN xv E p T 7 ! pépet EA ÉS ró, minDENKI ÖV J BB ESSZENB EST teti e 
EK SM at sk e 1 Rick] József Zelmos Szentkirályi és Kalenda és: Kun József uraknál. ; 

szattóvazóSZTRÓK-KAGTAR monarh: OTT KA 112.§ O4.7.Stöss [em Ham 13 öl.2s ! e [159 j§ vádi 
Raktár Debreczenben Baum Miksánál. $064656 S4E4GGELÉTSÉ ÜSS GGŐB St GES E hosi 

———— —  —  — —  — — . —— ——— ——e].— ug gálta EN CEZEBESMHNERENYNSZ KT KNEN GE ÉLNEK ZAGTTENBTKZE KEK SKENNGSTÉZE CG Ke AÖÁ éke ESÉS Í 

LAGTTEHET E [A md 6 két é 
Mipitó ; ; Hi Nr F—d a ea EZÉ Tsa 77 E sa ; HALE. társa 

A NETAPSRT [ jj JILADHASEÉTNAT reteg ESSEN B! ERSZ v is. gzra SZT ÉSE tés 
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